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È già tempo di organizzare i vostri regali. Colderove vi presenta qui 

molte soluzioni, eleganti e pratiche, a partire da soli 6,20 euro

Il primo è tradizionale, ossia potete sce-
gliere, sfogliando questo catalogo, tra molte 
soluzioni già pronte, disponendo di ampia scel-
ta di prodotti di qualità e confezioni eleganti da 
1, 2, 3 o 6 bottiglie, a partire da soli €6,20.

Il secondo modo è creativo; voi sce-
gliete i vini da regalare, noi li confezioniamo 
per voi in eleganti astucci cartonati oppure in 
prestigiose scatole di latta; dovete solo sce-
glierli consultando il catalogo Colderove dispo-
nibile on-line cliccando qui e una volta scelto 
l’assortimento chiamate il vostro operatore di 
fiducia al numero verde gratuito 800.344.944. 
Sarete prontamente seguiti e consigliati nel 
migliore dei modi. Provvederemo a far confe-
zionare i vostri regali, a recapitarveli o a con-
segnarli al destinatario da voi indicato in pochi 
giorni lavorativi. Il servizio di recapito omaggi 
è attivo su tutto il territorio nazionale e costa 
come una normale consegna. 
Qui sotto trovate il costo delle confezioni vuote 
comprensivo del confezionamento.

Il terzo modo è divertente. Volete dare 
un tocco di ulteriore personalità ai vostri regali, 
magari aggiungendo qualcosa di vostro, con-
fezionandoli voi stessi? Con Colderove avete la 
possibilità di acquistare shopper e astucci vuoti 
e separatamente i prodotti: vini, le grappe, la 
birra o gli oli a vostro piacere per poi divertirvi a 
confezionarli personalmente. Ve li recapiteremo 
in pochi giorni al vostro domicilio. Per ordinare:
l n° verde 800.344.944. l www.colderove.it 
l servizioclienti@colderove.com
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Noi di Colderove le abbiamo proprio “pensate tutte” per offrirvi la massima 
assistenza sul tema “regalo”. Ecco tre modi consigliati per organizzare i vostri regali

CODICE	 DESCRIZIONE	 PREZZO   
IMBR001	 COFANETTO DA 1 BOTTIGLIA		 €2,90   
IMBR002	 COFANETTO DA 2 BOTTIGLIE		 €4,10 
IMBR003	 COFANETTO DA 3 BOTTIGLIE		 €5,40 
IMBR006	 COFANETTO DA 6 BOTTIGLIE		 €5,90

Prezzi unitari di confezioni regalo in cartone (Black Box) 
confezionate da noi con prodotti a vostra scelta

CODICE	 DESCRIZIONE	 PREZZO   
IMBL001	 LATTA DA 1 BOTTIGLIA		 €5,90   
IMBL002	 LATTA DA 2 BOTTIGLIE		 €6,60 
IMBL003	 LATTA DA 3 BOTTIGLIE		 €6,90 

Prezzi unitari di confezioni regalo in latta (Prestige) 
confezionate da noi con prodotti a vostra scelta

CODICE	 DESCRIZIONE	 PREZZO   
OG T083	 6 SHOPPER COLDEROVE DA 1 BOTTIGLIA 	
	 CON MANICO IN COTONE + SIGILLI		 €7,20
MP 8130	 6 ASTUCCI BLACK BOX 
	 DA 1 BOTTIGLIA + SIGILLI          		 €7,20
MP 8131	 3 ASTUCCI BLACK BOX 
	 DA 2 BOTTIGLIE + SIGILLI           		 €8,50
MP 8132	 2 ASTUCCI BLACK BOX 
	 DA 3 BOTTIGLIE + SIGILLI           		 €7,50
MP 8133	 1 ASTUCCIO BLACK BOX SCRIGNO 
	 DA 6 BOTTIGLIE + SIGILLO           		 €4,50

Prezzi del kit “astuccio fai•da•te” da confezionare
a vostra cura comodamente a casa vostra

Blister 
6 shopper
Colderove
1 bottiglia

+ sigilli

Linea
cofanetti 
Black Box

in cartone nero 
effetto pelle

Imballo
di spedizione

in cartone
protettivo

Imballo
di spedizione:

esterno cartone,
interno in
espanso

Linea
cofanetti
in latta

Prestige

Divisorio
interno

predisposto
per 2 o 3
bottiglie

Per ordinare: l n° verde 800.344.944. l www.colderove.it l servizioclienti@colderove.com



Spago
Frizzante 
6 bottiglie 

con 6 shopper
+ sigilli

€41,20
€49,20

€6,98
cadauno

COD. PR A326

La soluzione ideale per risolvere il regalo dell’ultimo minuto con eleganza e praticità.
La confezione contiene tutto ciò che occorre per un “pensiero” più che dignitoso: 

6 ottime bottiglie da 75 cl, 6 robusti shopper dal sobrio design con manico in cotone, 6 sigilli adesivi.

Last minute gift. Il successo di un regalo "sempre pronto"

Per ordinare: l n° verde 800.344.944. l www.colderove.it l servizioclienti@colderove.com
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Prosecco
Legatura Doc  

6 bottiglie 
con 6 shopper

+ sigilli

€54,90
€63,30

€9,15
cadauno

COD. PR A478

Birra Artigianale
Fior di mosto  

6 bottiglie 
con 6 shopper

+ sigilli

€44,90
€57,00

€7,48
cadauno

COD. PR A401

Birra Artigianale
Fior di limone  

6 bottiglie 
con 6 shopper

+ sigilli

€44,90
€57,00

€7,48
cadauno

COD. PR A477



Spumante
Rosé Extra Dry  

6 bottiglie 
con 6 shopper

+ sigilli

€42,60
€58,80

€7,10
cadauno

COD. PR A400

Spumante
Mionetto in Oro  

6 bottiglie 
con 6 shopper

+ sigilli

€41,90
€49,20

€6,98
cadauno

COD. PR A350

Spumante
Sergio Mionetto  

6 bottiglie 
con 6 shopper

+ sigilli

€49,90
€58,80

€8,32
cadauno

COD. PR A402

Nuvola di fiori 
Frizzante
6 bottiglie 

con 6 shopper
+ sigilli

€39,90
€49,20

€6,65
cadauno

COD. PR A349

Gran Cuvée
Extra Dry
6 bottiglie 

con 6 shopper
+ sigilli

€42,60
€57,00

€7,10
cadauno

COD. PR A324

Last minute gift, altre interessanti proposte

Per ordinare: l n° verde 800.344.944. l www.colderove.it l servizioclienti@colderove.com
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I D E A

Smart

Spumante
Neve che sale  
6 bottiglie con 

6 shopper + sigilli

€37,20
€49,20

€6,20 cadauno
COD. PR A348



Ultime idee regalo Last minute gift

Per ordinare: l n° verde 800.344.944. l www.colderove.it l servizioclienti@colderove.com
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Valdobbiadene
Prosecco Docg  

6 bottiglie 
con 6 shopper

+ sigilli

€66,90
€75,60

€11,14
cadauno

COD. PR A325

Rosso 917
Foglia oro 2015  

6 bottiglie 
con 6 shopper

+ sigilli

€69,90
€99,00

€11,65
cadauno

COD. PR A404

Millesimato
Colderove  
6 bottiglie 

con 6 shopper
+ sigilli

€80,90
€93,00

€13,48
cadauno

COD. PR A323

Prosecco Doc
Tv Extra Dry
6 bottiglie 

con 6 shopper
+ sigilli

€54,90
€63,00

€9,15
cadauno

COD. PR A403

Prosecco
Cartizze Docg

6 bottiglie 
con 6 shopper

+ sigilli

€107,40
€111,00

€17,90
cadauno

COD. PR A406 I D E A

Smart

Cabernet Franc
Veneto Igt  

6 bottiglie con 
6 shopper + sigilli

€39,90
€48,00

€6,65 cadauno
COD. PR A347

*Pronta la nuova annata da gennaio 2020

 ESAURITO*



Sergio Mionetto
BOTTIGLIA ASTUCCIATA • CF T795

€10,90

Millesimato Colderove 2018
BOTTIGLIA ASTUCCIATA • CF T785

€15,90

Valdobbiadene Prosecco
Superiore Docg Extra Dry
BOTTIGLIA ASTUCCIATA • CF T780

€13,90

Prosecco Superiore 
di Cartizze Docg Mionetto
BOTTIGLIA ASTUCCIATA • CF T790

€19,50M
ag

nu
m

1 bottiglia in astuccio Grappa di Casa Mia
BOTTIGLIA ASTUCCIATA • CF T810

€21,00

Per ordinare: l n° verde 800.344.944. l www.colderove.it l servizioclienti@colderove.com
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Magnum da 150 cl
spumante Gran Cuvée Extra Dry
1 BOTTIGLIA IN ASTUCCIO • CF T910

€19,90 I D E A

Smart

Gran Cuvée Extra Dry
BOTTIGLIA ASTUCCIATA • CF T805

€9,90

Birra Artigianale 
Fior di limone
BOTTIGLIA ASTUCCIATA • CF T774

€8,90

Birra Artigianale 
Fior di mosto
BOTTIGLIA ASTUCCIATA • CF T775

€8,90

I D E A

Smart I D E A

Smart



2 bottiglie in astuccio
Gran Cuvée Extra Dry
Prosecco Doc Tv Extra Dry
2 BOTTIGLIE ASTUCCIATE •  CF T825

€19,90

Gran Cuvée Extra Dry
Morellino di Scansano Docg
2 BOTTIGLIE ASTUCCIATE •  CF T778

€22,90

Birra artigianale Fior di mosto
Nuvola di fiori
2 BOTTIGLIE ASTUCCIATE •  CF T779

€17,90

Prosecco Superiore di Cartizze Docg
Sergio Mionetto
2 BOTTIGLIE ASTUCCIATE •  CF T840

€28,90

Gran Cuvée Extra Dry
Rosé Extra Dry
2 BOTTIGLIE ASTUCCIATE •  CF T820

€18,90

Sergio Mionetto
Sergio Rosé Mionetto
2 BOTTIGLIE ASTUCCIATE •  CF T845

€19,90

Millesimato Colderove 2018
Valdobbiadene Prosecco Superiore Docg
2 BOTTIGLIE ASTUCCIATE •  CF T815

€27,90

Per ordinare: l n° verde 800.344.944. l www.colderove.it l servizioclienti@colderove.com
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I D E A

Smart

Birra artigianale Fior di mosto
Birra artigianale Fior di limone
2 BOTTIGLIE ASTUCCIATE •  CF T773

€17,90



3 bottiglie in astuccio

Birra artigianale Fior di mosto
Birra artigianale Fior di limone
Nuvola di fiori
3 BOTTIGLIE ASTUCCIATE •  CF T772

€26,90

Gran Cuvée Extra Dry
Rosé Extra Dry

Valpolicella Ripasso Doc 2016
3 BOTTIGLIE ASTUCCIATE •  CF T777

€33,90

Valdobbiadene Prosecco 
Superiore Docg 

Gran Cuvée Extra Dry
Rosé Extra Dry

3 BOTTIGLIE ASTUCCIATE •  CF T783

€29,90

Prosecco Superiore 
di Cartizze Docg
Sergio Mionetto
Sergio Rosé Mionetto
3 BOTTIGLIE ASTUCCIATE •  CF T781

€38,50

Birra Artigianale Fior di mosto
Nuvola di fiori
Spumante Neve che sale
3 BOTTIGLIE ASTUCCIATE •  CF T784

€24,50

Per ordinare: l n° verde 800.344.944. l www.colderove.it l servizioclienti@colderove.com
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I D E A

Smart

Prosecco Doc Tv Extra Dry
Rondò Chardonnay Igt
Assolo Cabernet Franc Igt
3 BOTTIGLIE ASTUCCIATE •  CF T796

€22,90



Millesimato Colderove 2018
Valdobbiadene Prosecco Superiore Docg
Rondò Chardonnay Veneto Igt
Refosco dal Peduncolo Rosso Igt Stocco
Valpolicella Ripasso Doc 2016
Gewürztraminer Doc 2018
6 BOTTIGLIE IN COFANETTO • CF T788

€79,90

Morellino di Scansano Docg Gatti Mèzzi
Amarone della Valpolicella Valpantena
Docg 2015
Chianti Docg 2016 Gatti Mèzzi
Müller Thurgau Doc 2017 Cortaccia
Ribolla Gialla delle Venezie Igt Stocco 
Cabernet Franc Veneto Igt
6 BOTTIGLIE IN COFANETTO • COD. CF T787

€94,90

Valdobbiadene Prosecco Superiore Docg
Prosecco Doc Treviso Extra Dry
Chianti Docg Gattonando 2016
Ribolla Gialla delle Venezie Igt 

Refosco dal peduncolo rosso Igt 
Jatò Nero d’Avola Doc Sicilia

6 BOTTIGLIE IN COFANETTO • COD. CF T786

€59,90

6 bottiglie in cofanetto
Confezione Triveneto

Confezione rossi 
e bianchi fermi

Confezione Penisola Confezione Veneto

Per ordinare: l n° verde 800.344.944. l www.colderove.it l servizioclienti@colderove.com
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I D E A

SmartRondò Chardonnay Veneto Igt
Accordo Pinot Grigio delle Venezie Doc

Assolo Cabernet Franc Veneto Igt
Canigiante Merlot Veneto Igt

Valdobbiadene Prosecco Superiore Docg
Prosecco Doc Treviso Extra Dry

6 BOTTIGLIE IN COFANETTO • COD. CF T888

€44,90



Rosso 917 Foglia Oro 2015
BOTTIGLIA IN COFANETTO • CF T548

€16,90

Valdobbiadene Prosecco 
Superiore Docg
1 BOTTIGLIA IN COFANETTO  
CF T797

€15,90

Prosecco Doc Treviso Extra Dry
Spumante Rosé Extra Dry
2 BOTTIGLIE IN COFANETTO • CF T792

€22,90

Prosecco Doc Treviso Extra Dry
Valdobbiadene Prosecco Superiore Docg
2 BOTTIGLIE IN COFANETTO • CF T791

€25,90
Millesimato Colderove 2018
BOTTIGLIA IN COFANETTO • CF T545

€17,90

Cofanetti in latta Prestige da 1 e 2 bottiglie

Prosecco Superiore di Cartizze Docg
1 BOTTIGLIA IN COFANETTO • CF T789

€21,50
Sergio Mionetto 

Sergio Rosé Mionetto
2 BOTTIGLIE IN COFANETTO  

CF T793

€25,00

Per ordinare: l n° verde 800.344.944. l www.colderove.it l servizioclienti@colderove.com
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I D E A

Smart

Gran Cuvée Extra Dry
BOTTIGLIA IN COFANETTO • CF T528

€11,90

*Pronta la nuova annata da gennaio 2020

 ESAURITO*



Cofanetti in latta Prestige da 3 bottiglie
Valdobbiadene Prosecco Superiore Docg

Prosecco Doc Treviso Extra Dry 
Spumante Rosé Extra Dry

3 BOTTIGLIE IN COFANETTO • CF T794

€32,90

Se desiderate variare l'assortimento potete ordinare 
bottiglie e cofanetti separatamente, 
realizzando confezioni a piacere
come indicato a pagina 2.

Per ordinare: 
l n° verde 800.344.944. 
l www.colderove.it 
l servizioclienti@colderove.com
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Prosecco Superiore
di Cartizze Docg Mionetto
Sergio Rosé Mionetto
Sergio Mionetto
3 BOTTIGLIE IN COFANETTO
CF T202

€39,90

I D E A

Smart
Cabernet Franc Veneto Igt 

Pinot Grigio delle Venezie Doc
Prosecco Legatura Doc Treviso

3 BOTTIGLIE IN COFANETTO • CF T770

€25,90



Novità • Confezioni Gourmet
22 23

NUOVO

Spumante Tre Gran Cuvée Extra Dry
Paté di Peperoni e Mandorle (180 g)

Paté di Tonno e Arancia (180 g)
Paté di Pesce spada (180 g)

3 VASETTI + SPUMANTE 
IN COFANETTO DA 2 BTG • CF T610

€35,50

Confezione Tris
con Spumante 

Paté di Peperoni e Mandorle (180 g)
Paté di Tonno e Arancia (180 g)
Paté di Pesce spada (180 g)
3 VASETTI IN COFANETTO DA 1 BTG • CF T620

€28,90

Confezione Tris

Spumante Tre Gran Cuvée Extra Dry
Spumante Rosé Extra Dry
Paté di Peperoni e Mandorle (180 g)
Paté di Tonno e Arancia (180 g)
Paté di Pesce spada (180 g)
3 VASETTI + 2 SPUMANTI 
IN COFANETTO DA 3 BTG • CF T615

€43,90

Confezione Tris
con 2 Spumanti 

NUOVO

NUOVO

Colderove ha creato una linea di paté per la ristorazione e qui ne trovate tre 
in vasetto da 180 g. Sono ideali per arricchire aperitivi o antipasti preparando 
gustosi stuzzichini con crostini di pane. All’interno delle confezioni troverete 
alcune ricette che danno input alla fantasia creativa di ognuno. I finger food che si 
ottengono, si abbinano piacevolmente ai nostri spumanti. 

Regalateli o meglio ancora 
fatevi un regalo!



N° verde 800.344.944 • www.colderove.it

Da venticinque anni
trovate i prodotti Colderove
solo da noi e nelle cantine

di oltre 40.000 italiani.

Siamo orgogliosi di offrirvi
questa vetrina in esclusiva!




